

## 修改後的暫停面對面會議和活動規定:

### 常見問題

2021 年 04 月 09 日

#### 背景

在 2021 年 1 月 7 日 SIA 理事會通過暫停面對面會議和其他活動的決定, 以保護我們聯盟各地的會員和相關互動者在新冠病毒全球大流行期間的安全和健康, 並管理與我們面對面會議和活動相關的法律和財務風險。

自我們會面後, 我們已諮詢了我們的法律顧問和保險公司, 制定了一項風險評估計劃。這項計劃指導我們對目前狀況的評估。

正如我們所承諾的, SIA 理事會一直在評估不斷變化的新冠病毒情況, 並於 2021 年 4 月 8 日召開了一次特別會議, 檢討暫停面對面會議的指令。

做為會員, 我們認知到蘭馨會員通過互動來完成我們的工作, 這對我們的會員和組織的健康、安全和成功也很重要。如前所述, SIA 理事會了解不舉行面對面會議或活動可能造成的精力、士氣和金錢的損失。我們也認知到我們的 20 個國家和地區的情況各不相同, 我們會繼續評估當前的情況, 做出明智的決策, 以保護我們大家的健康與安全, 並管理我們的風險。在此期間我們要感謝大家的合作。

請參閱下列常見問題以幫助你解決所關心的問題, 並幫助你回答可能在你專區和分會提出的問題。

#### 常見問題

##### 我們可以恢復哪些類型的面對面會議?

在 2021 年 4 月 8 日 SIA 理事會批准, 如果你的分會/專區同意遵守「新冠病毒官方準則」, 則分會/專區可以選擇從 2021 年 5 月 1 日起恢復定期的面對面分會/專區會議, 但僅限會員參加。雖然你的會員可能選擇親自參加會議, 但我們鼓勵分會/專區配合那些選擇以虛擬方式參加會議的會員需要。

##### 「新冠病毒官方準則」的定義是什麼?

「新冠病毒官方準則」的定義是你所在國家的衛生機構準則, 例如疾病預防控制中心和/或地方和地區安全和衛生的規定, 社交集會的要求和規定 (口罩、保持距離、聚會人數等), 以其中較嚴格的規定為準。

##### 如何定義定期的面對面分會/專區會議?

分會會議的定義是理事會議、業務會議、活動計劃會議和委員會會議。專區會議的定義是官員和委員會會員參加的理事會議和委員會會議。如果你選擇邀請非蘭馨會員的外界來賓出席，則來賓必須以虛擬方式參加。

### 不允許非會員/來賓參加定期的分會/專區會議的理由是什麼？

由於排定的定期分會/專區會議次數很多，這項緩解風險的策略旨在控制會員所面臨的風險，而不是將風險擴散到大眾。此項修改也允許在沒有書面聲明的情況下舉行定期會議。在我們對此大流行病取得進一步進展且我們能夠完全解除暫時停止指令之前，我們將繼續通過這一要求來管理風險。

### 我們需要做些什麼才能恢復面對面的活動？

SIA 理事會也同意，自 2021 年 5 月 1 日起，分會/專區可以選擇舉行面對面活動，包括分會或專區理事會以外的人員（非會員）。若要舉辦活動，分會和專區必須在活動開始前至少 45 天向 SIA 總部提交書面聲明。書面聲明中需說明並確認參加活動的人員將遵循「新冠狀病毒官方準則」，同時說明誰是指定的協調員，將負責在活動/非會議活動期間遵循新冠狀病毒的規定。每個活動必須填寫一份書面聲明，並以電子方式發送至 [declaration@soroptimist.org](mailto:declaration@soroptimist.org)。聲明書表格可在[此處](#)找到。提交書面聲明將持續到進一步通知為止。

### 可以恢復哪些類型的面對面活動？

所有的面對面活動包括：

- 會員招募活動\*
- 「實現你的夢想獎」得獎人晚宴/招待會\*
- 「夢想它，實現它」活動\*
- 分會或專區基金籌募活動\*

\* 請注意：上述活動仍可以虛擬方式完成。請參見「[蘭馨會向前邁進](#)」工具箱以獲取各種點子和資源。如果你對某個活動或如何轉變面對面活動有特定的疑問，請發送電子郵件至 [siahq@soroptimist.org](mailto:siahq@soroptimist.org)。

### 在美國，聲明書是否取代保險證明？

在美國，除了提交書面聲明外，舉辦活動還需要完成一份[保險證明](#)，理想上是活動開始前 45 天完成。

### 書面聲明的目的是什麼？為什麼分會/專區必須在非會議活動之前完成？

書面聲明是一種風險緩解策略，可確保分會和專區完全了解並同意遵守新冠狀病毒風險緩解策略。

### 新冠狀病毒協調員的作用是什麼？

被指派的新冠狀病毒協調員將識別、傳達並安排在活動/非會議活動中遵守所有「新冠狀病毒官方準則」，包括在最嚴格的準則發生變化時調整「新冠狀病毒官方準則」。被指派的新冠狀病毒協調員將實際參加活動/非會議活動，以確保「新冠狀病毒官方準則」確實執行。

### 新冠狀病毒協調員應考慮哪些有關會議場地 / 旅館和活動的建議規定？

- 在旅館或會議場地的前門和後門入口處提供溫度檢測
- 由主辦組織審查和批准旅館或場地的健康和 safety 規定
- 限制最高出席人數，以達到保持社交距離的要求
- 需要保持社交距離 (6 英尺以上 / 1.8 公尺以上)
- 制定旅館/會議場地食品、飲料的健康和 safety 規定
- 審查當地醫療機構以備不時之需
- 個案審查參觀/活動
- 不允許團體地面運輸

- 提供接觸追蹤系統
- 確保與會者了解在參加之前應先評估自己的健康狀況, 如果感覺不適則應留在家中, 一旦到達會議地點, 將被要求遵守所有新冠狀病毒官方準則

**誰可以被指派為分會/專區活動/非會議活動的新冠狀病毒協調員?**

指派一位分會/專區知道能夠處理上述責任的人員. 這可以是來自非會議活動地點、會員或非會員.

**如果這是修改後的暫時停止規定, 還有哪些事我們仍然不能做?**

由於聚集人數的限制和/或旅行的限制規定, 下列會議、活動和差旅仍然暫時停止:

1. 面對面 2021 專區大會和相關的差旅.
2. 面對面聯盟會議、理事會議、理事會活動和相關的差旅.